

## 股市上涨的最大动能是什么

股市上涨的最大动能是什么？个人认为是公司基本面和资金的配合。

分享则小故事：有上市公司人员，因为参与了公司重大事项：资产重组，这是个好消息吗？确实好啊，有不少公司一爆出来要重组，马上股票大涨。他们自己也认为公司股票肯定会涨。于是在准备实施并购计划前，把自己的积蓄掏出来、找亲戚朋友甚至高利贷借，打算压一把公司股票翻倍。后来终于把资产重组计划敲定下来，公告也出了，放了很多好消息，签了大单、公司利润大增，公司基本面看着很不错，可股票一直不涨、后来居然还跌下去了一半。高利贷又要收利息，牵头人坚持半年实在撑不下去了，只好“割肉”斩仓。等他们认赔出局两年后，公司层面没有放任何好消息，股票突然间的就涨了，真的翻倍了。一查股东，是有大资金进来了。

这则故事告诉我们：股市上涨，是公司基本面和资金配合的结果。光基本面好、没有资金的配合，涨不起来。有人会问：有资金、基本面不好，能涨得起来吗？资金也不傻，总得有故事可说是不？

## “股市是经济的晴雨表”有道理吗美股上涨背后逻辑是什么

股市是经济的晴雨表，一般表现为领先实体三到六个月，在疫情期间全球所有的股市下行，也预视着实体不景气任谁不例外。至于美股上涨是因为美元作为结算货币，通过资本运作，薅世界各国羊毛，为了保值只有买进美债美股从而使美国股市上涨。

## 拼多多的股票为什么能一直涨这背后的逻辑是什么

拼多多(NASDAQ:PDD)在美国上市，最新股价87.33美元，总市值1,046亿美元。

拼多多(NASDAQ:PDD)上市以来股价一直在攀升，背后的逻辑是：

1、拼多多(NASDAQ:PDD)在美国上市。美国股市已经走出了十年大牛市，在大牛市背景下，岂有不涨之道理。

2、拼多多(NASDAQ:PDD)成长速度惊人，令人刮目相看。拼多多的年度活跃买家数达6.28亿，单季度劲增4290万，与2019年同期相比，活跃买家数更是增加了1.85亿。拼多多一直将市场下沉，牢牢占据三四五线城市和农村市场，吸引中低端消费用户。今年，借“百亿补贴”高调砸钱反攻一二线城市，积极转型，力图逆转口碑，效果十分显著。

3、有存在必有其价值。尽管拼多多(NASDAQ:PDD)财报显示仍然在亏损，但股价却不断上涨，总市值突破1000亿美元，这让黄峥的身价水涨船高，一度时间超过前首富马云，成为中国新首富(时间短暂)，表明美国股票市场是认可的。

## 美国股市又暴涨，这个符合逻辑吗

就在美国发生重大新冠疫情，确诊患者将突破40万大关，死亡人数超一万人之前。美股却风云突变，继昨日(4月7日)暴涨3000点后，今日(4月8日)开盘后再度大涨近4%。截至发稿，道指上涨逾700点。这波反弹美股已经录得20%的涨幅。随后，欧洲、中国等主要股市价格也在跟涨，甚至连黄金、石油也展开了一波上势攻势。

很多人没弄明白，为什么美国国内疫情都这么严重，经济都要发生危机了，美国股市为何却又连续出现暴涨呢？对此，我们认为主要有以下几个因素：第一，此前由于美国的疫情出现大爆发，美国经济衰退已成定局，所以，市场做空氛围越来越浓，美股罕见经历了五次迷人熔断，股指在短期内下跌了30%，出现超跌反弹，这并不奇怪。至少现在美股做空动能被释放完毕，做空者也只能反手做多。

第二，全球央行都在放水，美联储实行了无限量货币宽松。欧洲和日本也纷纷跟进。我们国内也频频降准降息。全球资本市场上现在流动性很大，又碰上经济不景气。所以，股市在超跌过后才出现暴涨的情况。其实，这是资金推动型上涨，并不是股价被低估了的上涨，这种暴涨容易，暴跌也是非常迅猛的，也是不可持续的。

第三，特朗普在周一(4月6日)称，美国疫情出现了好转迹象，主要是确诊感染人数有所下降，同时治愈人数有所上升，未来全美很快会复工。再加上美国之前又获批了2万亿美元的经济刺激计划，这给投资者以信心。资本市场现在只能寄希望于经济不如预期那样糟糕。

第四，此前美国政府估计这次疫情可能会造成上千万人感染，20万人死亡，但这个数据实在是夸大了，实际情况是美国年轻确诊患者居多，新冠病毒的死亡率并不是很高。实际情况要比想象极端情况要好多了，于是投资者对疫情的发展又复新恢复了信心。与此同时，意大利、法国、西班牙等发达国家，现在新增死亡病例也在放缓，整个欧美国家形势有所好转。

第五，沙特和俄罗斯重启谈判的可能性在上升，国际油价开始报复性上涨。这也让市场看到全球经济会走出通缩的阴霾，并非如预期当中的那样糟糕。如果欧美疫情在短期内受到控制，就会对国际油价产生支撑作用，而国际油价上涨，则有利于欧美股市的反弹。

目前美国疫情处于最严重的时期，都已经启动预备役士兵来建立方舱医院了。但令人奇怪的是，美股却出现了暴涨。除了之前跌幅过猛之外，还有美联储无限量货币宽松的功劳。当然，美国新冠疫情形势严峻，但也有积极好转的方面，这也在很大程度上刺激了股市上涨。更关键的是，国际油价报复性上涨，让世界看到当此轮疫情过后，全球经济有望走出通缩的预期。

## 如何剖析股价上涨的原因

推动股票上涨的最根本原因是——资金！

所谓业绩，政策或者技术都是间接的，只有交易者愿意把自己的购买意愿变成交易行为，用自己手里真实的资金去从卖方的手里接盘，才能推动价格的不断上涨，持续不断的上涨趋势来源于高换手率背后资金不断的涌入，业绩代表的是过去，股价代表的是将来，政策则是不能回避的不确定性，所以业绩与政策表达的更多的是一种预期，就看交易者是不是买账。

所以，交易者的交易决策首先来源于认可，认可行情，也认可自己的主观判断，在这种认可的基础上才会出手购买，所以，在股市里一直大牛股往往伴随着一个不错的概念或者题材，因为大家买这个账。

很多时候我们惊叹于庄家操盘技术的高超不仅仅在于他们可以让散户心甘情愿的交出筹码，更在于他们低散户交易心理的把控，其实，很多时候散户的交易心理往往面对盈利的时候过于复杂，面对亏损的时候又是过于简单，这种复杂与简单的本末倒置使得交易者丢了市场的节奏。

你觉得呢？

【最后，知道为什么希望大家都点赞评论么？因为这对我来说是一种鼓励，各位记得阅后点赞是我这的潜规则啊，对了，点一下就行，别点两下啊，哈‘哈’哈‘哈’】